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2. Vázané kmity

Cvičení 1
Ukažte, že pohybové rovnice soustavy dvou matematických kyvadel o stejné hmotnosti (m) a
stejné délce závěsu, která konají malé kmity ve směru osy x a jsou spojená pružinou o tuhosti
kp (viz obrázek), můžeme zapsat ve tvaru

� �1 1 2p pmx k k x k x� � � ��� , (2.1)

� �2 1 2p pmx k x k k x� � ��� , (2.2)

kde k je kladná konstanta, jejíž hodnotu můžeme určit pomocí známé délky závěsu a hmot-
nosti studovaných kyvadel, a symboly 1x  a 2x  označují výchylky prvního a druhého kyvadla
z rovnovážných poloh.

Cvičení 2
Nalezněte obecné řešení soustavy rovnic (2.1) a (2.2) jako lineární kombinaci čtyř nezávis-
lých partikulárních řešení, která předpokládáme ve tvaru
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Cvičení 3
Určete (čtyři) integrační konstanty v obecném řešení soustavy rovnic (2.1) a (2.2), které jste
získali v cvičení 2, pro následující počáteční podmínky a výsledky interpretujte (x0 a u0 ozna-
čují zadaná kladná čísla)
a) 1 0(0)x x� , 2 0(0)x x� , 1(0) 0x �� , 2 (0) 0x �� ,
b) 1(0) 0x � , 2 (0) 0x � , 1 0(0)x u�� , 2 0(0)x u�� ,
c) 1 0(0)x x� , 2 0(0)x x� � , 1(0) 0x �� , 2 (0) 0x �� ,
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d) 1(0) 0x � , 2 (0) 0x � , 1 0(0)x u�� , 2 0(0)x u� �� ,
e) 1 0(0)x x� , 2 (0) 0x � , 1(0) 0x �� , 2 (0) 0x �� ,
f) 1(0) 0x � , 2 (0) 0x � , 1 0(0)x u�� , 2 (0) 0x �� .
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